

李克强向崔世安颁发任命令

新华网消息 国务院总理李克强昨日上午在中南海紫光阁会见来京接受任命的澳门特别行政区行政长官崔世安，并颁发任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第四任行政长官的国务院令。

李克强向崔世安表示祝贺，并对崔世安上一行政长官任期内的工作给予充分肯定。李克强指出，澳门回归祖国15年来，“一国两制”实践取得巨大成功。这是在中央政府大力支持下，特区政府和澳门社会各

界团结奋斗、拼搏努力的结果。

李克强强调，中央政府将继续全面准确地贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针和基本法，全力支持行政长官和特区政府依法施政，积极推动内地与澳门的交流合作，充分发挥澳门在国家发展全局中的独特作用。希望崔世安领导新一届特区政府积极进取，勇于担当，认真落实参选政纲，抓住国家发展带来的新机遇，积极推动澳门实现经济社会可持续发

展，进一步促进社会公正和谐，不断开拓“一国两制”实践的新里程。

崔世安感谢中央政府的任命和对澳门特区政府工作的支持，表示将再接再厉，履行好行政长官职责，促进澳门的长期繁荣、稳定与发展。

国务委员兼国务院秘书长杨晶宣读了任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第四任行政长官的第655号国务院令。

国务委员杨洁篪参加会见。

河南获嘉化工扰民事件再追责

环保局长等4官员受处分

新华网消息 河南省获嘉县化工厂扰民事件再追责，记者昨日从获嘉官方了解到，继该县环保局长、局纪检组长被停职后，涉事公司中新化工党委副书记与总经理被处分。此外，18人被警方采取强制措施或行政处罚。

9月初，位于黄河北岸的获嘉县中新化工厂散发出“臭味”，引发附近居民不满。9日起，当地大量民众聚集当地政府抗议“化工污染”。持续近一周时间内，民众聚而不散，获嘉官方与民众数度对话处置污染问题。

中新化工现属河南能源化工集团永煤公司所有，主要产品为甲醇。记者22日从获嘉县政府了解到，“2013年9月10日该公司因安全生产事故停产。历时一年整改后，9月3日，中新化工取得省安全试生产批复文件，试生产期限为一年；环评手续在上报省环保厅后，至今未获得书面批复。”但8月31日以来，“中新化工在恢复试生产、设备调试过程中，工艺处理不及时，硫回收装置尾气硫化氢与合成驰放气混配燃烧不充分，硫化氢气味散发，严重干扰周边居民生活，民众反映强烈，引发连续性群体事件，社会影响恶劣。”获嘉县政府对中新化工擅自恢复生产如是通报。

9月18日，获嘉县政府处理认为，“县环



保局在中新化工气味扰民事件中存在监管不力”，决定停止李国庆县环保局局长职务，提请县委给予县环保局纪检组长王德亮停职检查。

事至今日，该事件暂获平息。22日，获嘉县政府再度通报称，“县委、县政府敦促河南能源化工集团对中新化工有关责任人调查追究，该集团总部作出决定，给予中新化工党委副书记韩海洋党内严重警告处分，给予中新化工总经理张水合行政记过处分。”

同时，河南省环保厅依据《河南省建设项目环境保护条例》相关规定，给予中新化工10万元人民币经济处罚；获嘉县环保局依据《中华人民共和国大气污染防治法》相关规定，给予中新化工5万元经济处罚。

值得注意的是，此次上访事件中已有18人被警方采取强制措施或行政处罚。获嘉警方称，“少数别有用心人员无视法律法规，组织不明真相的民众上街非法集会游行，严重影响社会秩序和交通秩序。”

新浪、搜狐等微博、博客平台因“涉黄”被高限处罚

新华网消息 记者从北京市文化市场行政执法部门了解到，在“打击利用微博传播淫秽色情信息专项行动”中，文化市场行政执法部门会同公安等部门，先后查处了北京微梦创科网络技术有限公司经营的新浪微博平台及北京搜狐互联网信息服务有限公司经营的博客平台传播淫秽色情信息案件。

北京市文化市场行政执法总队执法四队副队长秦永明说，8月20日，执法部门通过网络文化市场监控系统进行网络巡察时，发现在新浪微博平台上，名为“情丝射”的微博有传播淫秽色情信息的嫌疑。

就在执法部门查处新浪微博的同时，还发现在搜狐博客频道一个名叫“yang2019”的博客内，存在大量淫秽色情有声小说。

在掌握大量证据后，执法部门分别依法对北京微梦创科网络技术有限公司、北京搜狐互联网信息服务有限公司处以高限处罚，同时，由公安机关对涉案博主展开调查。

执法部门还在新浪、搜狐、凤凰网等微博、博客，以及微信公众号、微店等平台上，发现大量招嫖信息，目前已全部移交公安机关查处。

湖南两名中学生坠亡 只因“不堪学习压力”自杀

新华网消息 湖南省常德市公安局通报，临澧县昨日凌晨发生的两名中学生从宿舍楼坠亡事故原因已经查明：两名学生系因“不堪学习压力”相约跳楼自杀。

据介绍，9月22日零时58分，临澧县公安局110指挥中心接临澧一中老师电话报警，称两名学生坠楼，一名学生当场死亡，另一名学生送往临澧县中医院经抢救无效死亡。

常德市公安局宣传科民警吴林芳介绍，公安民警通过对事发现场仔细勘查，对学生、老师等进行调查证实：2014年下半年，游某、龙某进入临澧县一中高一年级学习。两名学生入学后均感到学习压力过大，自身学习成绩与家长、自己的期望值落差较大。不堪学习压力后，两人产生了厌世情绪，相约自杀。

崇阳县小型农田 水利建设(重点县) 工程2014年度 项目监理招标公告

1 招标范围

本次招标工程共划分为1个标段：崇阳县小型农田水利建设(重点县)工程2014年度项目监理(合同编号:XNS/CY/2014-C4)主要建设内容为白霓镇纸棚村、大塘、龙泉、桥头、小港、堰下、洪泉、油市、后溪、回头岭、杨洪、石山、大市、谭家、白露和白霓等16个行政村整治塘堰、整治拦河堰、改造泵站、衬砌渠道、新建配套渠系建筑物和清淤排水沟等监理。

2 投标人资格要求

具备水利部颁发的水利工程施工监理乙级及以上资质。

3 联系方式

招标人：崇阳县小型农田水利建设(重点县)工程项目部

联系人：胡峰 电话：18607248112

招标代理机构：湖北华傲水利水电工程咨询中心

地址：武汉市洪山区珞珈路286号 邮编：430070

联系人：姚从超

详见：《咸宁招标投标信息网》

金宁装饰
征集
样板房

盛惠

1

限量征集
每小区仅限②套

设计
设计多套方案供客户选择，量身定做独享方案

施工
①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级

全程透明
金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放（让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况）

盛惠

2

给力1重礼
定金交1000抵2000、免费送效果图

给力2重礼
工程造价直接费九五折优惠

给力3重礼
赠送全屋开关面板（德力西）

给力4重礼
赠送厨房吊顶⑤以内（欧斯宝）

给力5重礼
房屋装修完赠送环保检测，不合格免费治理

更多优惠活动请进店咨询

地址：咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址：www.hbjinning.com 热线：4008222809 8133980 QQ：920969815
*本活动最终解释权归金宁装饰所有

利用五种杀号法玩转福彩快3

福彩3D第14258期专家推荐：
和值：17 18 01 03 04 07 08 09
跨度：4635 跨
三胆：045 独胆：0
组六七码：1362045
组六六码：362045
组六五码：62045(以上包含组三豹子)
号码预测：
359 459 001 003 004 005 013
014 016 034 035 036 045 046
056 113 115 134 135 145 236 245
246 256 445 446 456 014
直选定位：5136/0497/62904
直选一注：502
(以上推荐，仅供参考)

许多彩民朋友投注福彩快3、排列三、3D时都青睐于直选，他们认为这样回报高。但直选投注也存在一些问题，风险大，见效慢，如没有足够的资金支持，往往会觉得不偿失。相反，买组选是一种投入小，风险低，见效快的投注方法。笔者在玩福彩快3、排列三、3D时，不用全包组选号码投注，通常会杀掉几个号码来投注。而且如果利用杀号的方法的话，这些方法简单易懂也很容易掌握，应用起来更是得心应手。
1、杀上期和值的头数、尾数以及头尾相加的和数
2、杀掉最近开出的三个组选6号码，只投注剩下的几注组选3号码即可
3、杀掉最近开出对子的两个号码
4、杀掉去年上期开出的中奖号码
5、杀掉最近两期中奖号码相加得出的3个数

(即个位与个位、十位与十位、百位与百位相加)
如果以上的五种方法都学会了，那么投注时五种方法齐用效果就会更佳，彩民朋友们不妨试试这些方法看看效果如何。

今日开奖 双色球 7.32亿 类比：	福彩“七乐彩”第111期 03 05 08 16 21 29 30 22 全国一等奖2注,961906元/注	福彩“22选5”第257期 01 04 13 16 19 湖北一等奖1注,26183元/注	福彩“3D”第257期 1 9 4 湖北中奖1注,1422注
--------------------------	--	---	--------------------------------------

福彩“快3”真心实意大派送 6000万元全送完